文娱新闻 A34



日前,北京某媒体爆出猛料,称某著名电视剧 导演疑因与同剧女演员发生婚外情而遭毒打,此 案件现已被检察院公诉。新闻一出,立刻引发网 友热议和猜想。

知情人透露: "2010年9月的一天下午,该导 演在北京市东坝乡附近的高尔夫球场打完球到停 车场开车时,被人暴打一顿,所驾驶的越野车被砸 检察机关披露,2009年该导演与其所执导电 视剧中一主要女演员发生关系,女演员丈夫找人 出气。"警方表示,该导演当时所受损伤为轻微伤, 打人者在事后被抓,并供出幕后指使者付某。据 付某交代,他妻子2009年曾在受害人导演的电视 剧中担任主要演员,并和受害人发生了婚外情。 事后受害人多次发短信骚扰他的妻子,扰乱他的 家庭生活。

导演被打事件曝光后,网友根据媒体上提到 的"以拍摄青春偶像剧闻名"的线索,将该导演锁 定为赵宝刚。昨日,一位名为"八掌柜"的微博博 主为赵宝刚鸣冤,称泡妞被打的导演实为叶京,而 婚外情女演员则是《再过把瘾》的女演员。

娱乐圈盛行潜规则? 不,都快成显规则了

酒后冒充导演 二级演员强奸女孩

国家二级演员杨某,酒后自称导演,以"潜规则"为借口强奸年轻女性。近日,杨某 因涉嫌强奸罪被北京朝阳区检察院提起公诉。

杨某在社会上有一定知名度。去年10月1日晚上,杨某邀请朋友来他家里聚会, 杨某女友的好友婷婷(化名)也到了场。杨某曾听女友说起过,婷婷一直非常想进入演 艺圈。

当晚23时许,客人们纷纷离开。杨某的女友喝多了,婷婷将她扶进卧室里。杨某 晚上喝了不少酒,头有点晕乎乎,但意识还很清醒。他走到婷婷身边,拉住她的手,说 要跟她好好聊聊当演员的事。于是,婷婷随杨某来到另一个房间。

进门后,杨某称自己是导演,只要自己一句话,婷婷就可以出演女一号。说着,杨 某开始解婷婷的衣服扣子。婷婷刚要站起来往外走,却被杨某从后面抱住,然后被按 在床上强暴。事后,婷婷在男友的支持下向警方报案。

检方在调查此案中还发现,杨某还利用女友对自己的感情,欺骗女友说,婷婷要进 演艺圈,自己没同意就来陷害他。杨某还唆使女友扣下婷婷的手机,让女友出庭给自 己做伪证,但被司法机关轻易识破。

美媒:韩国女星60%遭"潜规则"

日前,美国《洛杉矶时报》发表了一篇题为《韩国娱乐圈 剥削依然存在》的文章。 文章公布了2010年4月一个人权组织的调查结果,60%的韩国女演员表示她们遭遇过 "潜规则"

最近,一个美国观察小组判定,韩国有很多娱乐公司的合同都不合法地侵犯了艺 人的隐私,韩国艺人因无法承受巨大压力而自杀的事件也屡见不鲜。尽管如此,随着 "韩流"在世界各地的盛行,每年依然有成千上万希望成名的年轻人和公司签订这种 "奴隶合同"。 张婷婷

图酬 53岁麦当娜交上24岁小男友 近日,麦当娜和他的新男友、24岁的法国街舞演员布拉希·赞贝现身英国伦敦的一家俱 乐部。据称,布拉希·赞贝和53岁的麦当娜已经交往了几个月,他前不久接受法国媒体采访 时这样评价麦当娜:"她只是一个和其他人没什么不一样的女人,她是一个非凡的艺术家和 世界名人,当然对我来说,是最重要的女人。 明道代言女性内衣 向形象健康的台湾偶像艺人明道出道以来就受 到女性观众的喜爱,多次获选台湾地区最受女性观众喜 爱的男艺人,因此也受到女性用品的青睐。日 前,明道获邀担任某女性品牌内衣的代言 人。广告片中,明道与女模特大秀恩爱, 明道甚至面红害羞。

带哪个徒弟上春晚?赵本山笑说"抓阄"定

赵本山:春晚没考虑搭外人,跟徒弟配合更自如

1月10日下午,小沈阳与师兄弟王小虎、 "谢广坤"唐鉴军等人出现在北京电视台1000 平方米演播室,录制最新一期的《喜剧世 界》。赵本山也意外现身,为"赵家班"成员 加油打气。在被问及最敏感、最受关注的春 晚作品时,赵本山的答案很实在:"没法透 露,透露也是假的,什么都没定呢,我自己都 没定呢。"

每到年底,"赵本山上春晚"无疑成为最 受关注的话题。赵本山也不回避,坦言一切 尚未确定,"人家剧组不让透露,我也没法透 露,透露也是假的,我自己都没定呢"。至于 今年有可能搭档林志玲、闫妮等消息,赵本山 无奈地表示:"我自己都不知道,那都是别人

给配的,如果你们愿意你们也可以帮我配。" 不过,赵本山表示应该还是带自己的徒弟上 春晚,"因为我们还是比较了解彼此,搭档起 来更自如"。在被问及小沈阳会不会上兔年 春晚时,赵本山口风甚严,开玩笑说:"哪个徒 弟上我也不知道,我回到本山传媒就让他们 抓阄,抓着哪个徒弟就带哪个上。" 刘臣君

"孙菲菲被殴打"事件有新说法

孙菲菲老迟到?只是拉扯?

上周四,一个名为 "鲁客"的孙菲菲好友 发表了一篇题为《孙菲 菲横遭剧组两壮男暴 打疑被打成脑震荡》的 博文,文中爆料称: 2010年12月23日下 午,孙菲菲在辽宁省凤 城市《血色恋情》剧组 现场遭到剧组工作人 员蓄谋协同暴力殴打, 并配发了一张腿部有 伤痕的照片。



"打人事件"曝光后,网友质疑此事是炒 作,对此孙菲菲在微博上回应:"打人一事是千 真万确的事实,如果是假的,我愿意从此退出 演艺圈。

孙菲菲被打事件闹得沸沸扬扬,该剧的执 行制片人金峰前日对"打人事件"矢口否认:"据 我所知,因为孙菲菲接连两天迟到,让全组百余 号人在冰天雪地当中等她长达两个小时,剧组 工作人员在质问她时,双方身体上的拉扯是有 的,但绝对没有暴打的恶性事件。" 李宏伟

《我要一个家》考问亲情

大型情感剧《我要一个家》将于1月17日在 郑州一套黄金时间播出,该剧是擅长情感剧的 "黄金搭档"——制作人陈勇、编剧申捷、张璐以 及导演华安等人合作的第五部作品。原班主创 人马合作的《女人不哭》、《笑着活下去》、《我是一棵小草》被称为"女性励志三部曲",在全国 各地播出时收视都是一路长红。

《我要一个家》依然主打亲情牌,整剧以从 小分开的一对亲姐妹为切入点,讲述了一个被 爱拯救的感人故事,汇集了饶敏莉、贾乃亮、邵 兵、王茜华、盖克、李建义等众多老中青三代的 知名演员加盟。俊俏的面孔、如画的风景、豪华 的装饰, 乍看以为是一部纯粹的青春偶像剧。 其实不然,青春只是它很小的一部分,美好的背 后却隐藏着三代人之间的恩怨、离合、成长及宽 容的生活故事。 晚报记者 王冉

QIYI.COM

高清影视榜

电影方面,本周排名第一的是韩国青春爆 笑片《色即是空2》,由第一部的尹太允导演继 续执导,除女主角由河智苑改为宋智孝之外,几 个主演都继续爆笑演出。如果你有《色即是空》 的情结,这部续集非常适合用来怀旧。此前一 周排名榜首的贺岁片《大玩家》本周排在第二 位,该片汇集众多明星,剧情把"穿越时空"发挥 到极致,出现了"六星合一"的表演格局,即六位 明星扮演同一角色。

电视剧方面,本周上榜青春励志剧《青春期 撞上更年期》,7天内超过2000千万人次观看, 轻松夺得首位。剧中80后与50后激烈的碰撞 交锋引人注目,结论是"爱情是属于风花雪月 的,但家庭却是由柴米油盐构成的!"另外,台湾 青春偶像剧《死神少女》也再度刮起了偶像风, 冲入榜单前五名。

1月4日,奇艺"改变·视界·因我不同"2011 年度盛典在北京盛大举行,共同嘉奖2010年为 中国影视娱乐行业带来新改变的作品及人士。 张纪中、高群书、任达华、吴秀波、周笔畅、尚雯 婕等众多影视明星到场,引得百余家媒体争相 追逐

电影热播冠军:《色即是空2》

No2:《大玩家》

No3:《第一滴血4》

No4:《剑雨》

No5:《非诚勿扰》

其他热播电影:《山楂树之恋》、《窃听风

云》、《狄仁杰之通天帝国》、《太阳照常升起》

电视剧热播冠军:《青春期撞上更年期》

No2:《兄弟(又名江湖兄弟)》

No3:《爱在苍茫大地》 No4:《我的爱金枝玉叶》

No5:《死神少女》

其他热播电视剧:《巾帼枭雄》、《刑警 2010》、《医者仁心》、《爱上男主播》